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1. Welkom (nieuwe) leden 
Wieke heet welkom. Iedereen stelt zich voor en vertelt z’n functie binnen de school en de MR.  
 

2. Notulen van 10 juni 2024 vaststellen 
Het is fijn dat de notulen beter zijn uitgeschreven dan vorige keren.  
Raad van bestuur wil niet zwart op wit zetten dat zij verantwoordelijk zijn voor het niet naleven van het 
rapport van de RI&E. Raad van bestuur is op de hoogte dat er dingen niet kloppen. Jordi heeft kenbaar 
gemaakt dat hij niet tevreden is dat er de afgelopen jaren niets aan gedaan is.  
Brandalarm (en luchtalarm) in muzieklokaal niet te horen, is dit al opgelost? 
 

3. Opstartervaringen (directie, personeel, ouders, leerlingen) 
Jordi: Leuke opstart onder personeel met twee films in het Wennekerpand in Schiedam. Het is rustiger 
binnen school (1270 leerlingen ipv 1340). Dit jaar weer voorlichting en informatieavonden organiseren 
zodat er geen extra uitstroom van leerlingen ontstaat. Begin schooljaar gelijk twee ‘zieken’ waardoor 
het overtallig aannemen niets meer uitmaakte. Dit jaar veel meer workshops in kunnen vullen 
waardoor het een rustigere/minder rommelige start was dan vorig schooljaar.  
Robin: Onderbouwleerlingen (klas 2 en 3 mavo, havo, vwo) in de leerlingenraad geven aan dat de 
(nieuwe) docenten geen overwicht hebben op de leerlingen. Wieke maakt afspraak om een keer bij de 
leerlingenraad aan te sluiten. Het schoolfotograafrooster van klas 1 en 2 was niet goed 
gecommuniceerd. Dit als aandachtspunt voor volgend schooljaar meenemen. 
Dennis: Telefoon in de telefoontas gaat goed.  
Brian: Josefien (dochter) heeft het naar haar zin en is heel positief over de school. “Het Groen heeft 
echt een hart”.  
 

4. Verbouwingsupdate 
Momenteel heeft welstand de eerdere plattegronden van de architect niet goedgekeurd. Er wordt hard 
gewerkt aan goedkeuring van de welstand en vanuit daar kan een definitief ontwerp gepresenteerd 
worden. Het plan is vooralsnog dat eind 2027 de verbouwing klaar is.  
Ouders en leerlingen worden binnenkort geïnformeerd over de plannen en uitvoering tijdens de 
verbouwing.  
Brian: Vanuit marketing kan de verbouwing ook gebruikt worden als sterk punt “Het groen bouwt aan 
een betere toekomst”. Een “onuitwisbare indruk maken bij een bezoek”  moet het doel de komende 
jaren zijn.   



5. Agendapunten directie 
n.v.t 
 

6. Agendapunten personeel 
- professionalisering MR (21 januari)   

Doelen  
o Jaardoelen MR   
o Beoordelingscriteria van de MR  
o Draaiboek leerling-MR  
o MR HR/Statuten  

- resultaten enquête 2-daagse en laatste weken  personeel heeft het grotendeels als positief 
ervaren met wat kleine kanttekeningen hier en daar. Die worden in een los overleg met Jordi 
besproken.  

- evaluatie nieuwe flexmiddagen  workshops (in SR o.a.) terugplaatsen op de verkorte dagen in 
de middag  
 

7. Agendapunten ouders 
- Reactie op mail 17-9  Brian: 19 november erbij; 8 april nog onbekend.  
- platform MR aanmelding  niemand van ‘t Groen 
- Oudergeledinggvp@gmail.com --> oudermr.gvp@gmail.com (wachtwoorden overgedragen) 

 

8. Agendapunten leerlingen 
- MR cursus (bevestiging inschrijving voor 14 en 15 oktober). Korte toelichting door leerlingen 

van wat ze daar gaan doen. Leerlingen ontvangen leerlingenstatuut als onderdeel van de 
cursusbenodigdheden.  

- Robin: Smartwatches kunnen vrijwel net zo veel als smartphones en de leerlingenraad vindt 
het storend dat docenten hier niet zo streng mee omgaan. Jordi: De overheid geeft een advies 
en als school voeren we het telefoonbeleid zoals het nu is. Robin gaat in de leerlingenraad 
actie ondernemen om de punten die ingebracht worden meer representatief te laten zijn 
(bijvoorbeeld door middel van enquêtes).  
 

9. WVTTK 
- Brian: Is er een sharepoint waar alle MR-dingen op staan? Manon: Aan Laura navragen of prive-

emailadressen op sharepoint toegevoegd kunnen worden. Wieke: vraagt na hoe andere MR’s 
dit doen. 

- Dennis: Komt er een nieuwe podcast? Jordi: Ja! Die komen eraan, maar er waren er twee 
mislukt dus er moet opnieuw ‘motivatie’ worden gevonden. Er is een lijst met thema’s die we 
willen gaan behandelen.  

- Wieke: Klas 1 gaat meedoen aan de landelijke smoke-challenge. Er is een dag Efteling te 
winnen. 

- Dennis: Is er nog iets gekomen uit de samenwerken met Rotterdam voor grootstedelijke 
problematiek? Jordi: De extra lokalen hebben al een groot deel van de problemen opgelost. Het 
contact met de school in Rotterdam gaat moeilijk. Ze zijn wel hier geweest, maar een bezoek 



daar plannen is lastig en daarom nog niet gebeurd. We hebben het voorwerk gedaan voor 
scholingen die hierover aan het personeel gegeven kunnen worden. 

- Dennis: Communicatie tijdens reis naar ouders wegens slecht weer werd gemist. Jordi: Bij 
nader inzien was communicatie wel handig geweest, maar pas bij het terugzien van de beelden 
werd pas door de reisorganisatie de ernst ingezien.  

 


